

Депутат - защитник интересов народа

Во всем мире в каждой развитой и социально-экономической сфере, где население имеет все удобства, люди довольны верховенством закона, работой судебной власти. Там, где есть верховенство закона и порядок, будет развитие. Важной составляющей правового демократического государства является сильная и справедливая судебно-правовая система, обеспечивающая гарантии защиты прав и интересов граждан, что, в свою очередь, создает условия для процветания и прогресса страны. Одним из ключевых элементов повышения привлекательности законодательной власти является Законодательная палата Олий Мажлиса. Законодательная власть - важнейшая составная часть государственной власти. В то же время эта система предоставляет широкие возможности для нашей молодежи и позволяет им попробовать свои силы в ответственной работе. С целью обеспечения исполнения Государственной программы «Год развития науки, просвещения и цифровой экономики» разработаны проекты постановления Кенгаша Сената о создании при Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан Молодежного парламента, Положения Молодежного парламента и Программы мероприятий по созданию и обеспечению эффективности деятельности Молодежного парламента.



Как вы знаете, в условиях карантина многие высшие учебные заведения организуют онлайн-конференции, онлайн-форумы, онлайн-встречи. Активные студенты Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства также запланировали проведение таких онлайн-диалогов. Гостем онлайн-диалога был Расул Кушербаев, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, активный сторонник по вопросам обеспечения открытости, свободы слова и прессы. Он всегда живет проблемами населения и выделяется среди депутатов своим усердием в разрешении конфликтов между районами и махаллями. Изначально участники были зарегистрированы через Zoom. Председатель Республиканского совета высшего образования, ректор Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства Умурзаков Уктам Пардаевич открыл онлайн-диалог на тему «Молодежный парламент, молодежные реформы в законодательстве» и выразил свои теплые пожелания присутствующим. Более 400 участников приняли участие в онлайн-диалоге, который прошел в рамках программы Zoom, другие - в прямой трансляции в Facebook. Модераторами онлайн-диалога выступили проректор по делам молодежи Р.Чориев, активные члены молодежной команды института А.Бердимуродов, Д.Акбаров, У.Манзирбаев.

Расул Кушербаев рассказал о работе Законодательной палаты Олий Мажлиса. Для того, чтобы внести существенные изменения в любой области, каждый должен принимать радикальные решения в своей жизни. Наш гость также выступает за то, чтобы быть на виду, жить с болью людей и в любой ситуации действовать в соответствии с законом. Кушербаев мечтал стать летчиком, но передумал и решил использовать свой потенциал знаний в интересах людей. Он поступил на факультет международной журналистики Государственного университета мировых языков.



Затем настала очередь интерактивных вопросов. Модераторы задавали студентам и участникам вопросы о Молодежном парламенте, проблемах, с которыми сталкиваются население и система образования. Расул Кушербаев максимально ответил на каждый из вопросов и дал свои предложения и выводы о том, какие инициативы следует предпринять в этих мероприятиях. Отдельно остановился на работе Молодежного парламента, рассказал о проблемах, а также возможностях, созданных для молодежи.

Ректор института Умурзаков Уктам Пардаевич обратился к депутату по вопросам создания иммунитета в сознании молодежи против коррупции в системе высшего образования, искоренения

этого зла из сферы образования. Расул Кушербаев, основываясь на своем опыте, рассказал о борьбе с этим злом, о развитии правовой грамотности в сознании молодежи. Коррупция остается острой проблемой на глобальном уровне. Крайне важно повышать правовую культуру, особенно среди молодежи и педагогов, а также способствовать их вовлечению в проводимые антикоррупционные реформы.



Пресс-служба ТИИМСХ.